

В округе стартует фотоконкурс «Увидеть прошлое СЗАО»

20.09.2017



20 сентября на северо-западе столицы стартовал конкурс исторической фотографии «Увидеть прошлое СЗАО». Об этом сообщила пресс-служба префектуры.

«С каждым годом наш округ стремительно развивается. Здесь строятся новые жилые кварталы, дороги, появляются социально-культурные объекты, благоустраиваются парки и скверы.

Интересно посмотреть, какой была территория северо-запада Москвы 10, 20 или даже 50 лет назад. Для участия в конкурсе необходимо разместить в социальных сетях фотографии округа с указанием примерной даты и места, где было сделано фото. Под опубликованными снимками необходимо поставить обязательный хештэг #прошлоеСЗАО», — отмечено в сообщении.

Приветствуются также интересные истории о «прошлой» жизни округа. Работы можно присылать и на электронную почту: myszao@mail.ru. Принимаются фотографии любого формата и качества, в том числе отсканированные и черно-белые.

В пресс-службе добавили, что принять участие в конкурсе, который продлится до 1-ого ноября могут все желающие. Лучшие кадры и истории округа будут размещены в печатной окружной газете «Москва. Северо-Запад».

Адрес страницы: <http://strogino.mos.ru/presscenter/news/detail/6871538.html>

[Управа района Строгино](#)